

Наш гимн - песня нашей вечности

Каждое утро мы празднуем новый день под звуки нашего гимна, главная песня нашей Родины дает нам национальную гордость, духовную силу и сильную волю. Государственный гимн нашей страны, принятый 27 лет назад, всегда будет звучать в наших сердцах, потому что это песня нашей вечной вечности. Мы гордимся тем, что Государственный гимн Республики Узбекистан, написанный на стихи Абдуллы Арипова и на музыку композитора Мутала Бурханова, сегодня находит отклик на мировых аренах, на различных конкурсах, приглашениях и визитах нашего Президента, а также на различных международных политических мероприятиях.



По случаю этого великого праздника в институте состоялось просветительское мероприятие с участием бойцов 89071 военной части при Национальной гвардии Узбекистана. В начале мероприятия военнослужащие объяснили студентам, как использовать военную технику, продемонстрировали различные виды оружия.

Затем заместитель командира войсковой части 89071, обладатель нагрудного знака «Узбекистон белгиси» и медали «Жасорат», выступил с докладом на тему «Наш гимн - песня нашей вечности». Он подробно ответил на все вопросы студентов.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.